Calcul réfié@hi z
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Léa calcule 12 x 10. Compleie. 2

4 10, C'est une dizaine.) .
12 x 10 =12 dizaines o

Pour trouver 3 % 10,

je calcule 3 fois 10. b
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Jai compris | s

Pour multiplier ®

3x10=10+10+10 un nombre par 10 »
Pécris un ¢ & droite :

de ce nombre. s

nomore. ) 12x10= 1¢ 2d= .o

---------

jm‘*SGﬁJQUSDOJﬁﬁﬂﬁﬂmQGﬂoﬁbﬂﬂﬁ Y T T T PO P R e T P PR R T T LA
' &

» ﬂ@m wpitie la table de 10. H{j Calcule.
1%10 = ... 6 %10 = oo L 15 %10 = e 50 % 10 = voovror
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2 %10 = 7% 10 = oo C 22%x10= .. 13%10 = ...

Mon chien
est 10 fois |
plus lourd.

. Probléme
Observe et calcule combien
pése le chien de Léa.
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